
ΤΟ ΗΛΙΟΤΡΟΠΙΟ ΤΟΥ ΜΕΤΩΝΑ 

HXOTOΠΙΑ ΤΟΥ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟΥ 

    

         
 

 

ΠΕΜΠΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015 στις 19.00ΠΕΜΠΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015 στις 19.00ΠΕΜΠΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015 στις 19.00ΠΕΜΠΤΗ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015 στις 19.00    

Αστρονομία και μουσικήΑστρονομία και μουσικήΑστρονομία και μουσικήΑστρονομία και μουσική    

(Συναυλία Ηλεκτρ. Μουσικής: διάρκεια 40 λεπτά)(Συναυλία Ηλεκτρ. Μουσικής: διάρκεια 40 λεπτά)(Συναυλία Ηλεκτρ. Μουσικής: διάρκεια 40 λεπτά)(Συναυλία Ηλεκτρ. Μουσικής: διάρκεια 40 λεπτά)    
    

TO TMHMA MOYΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΚΠΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΚΟΣΥΤΙKΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ TO TMHMA MOYΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΚΠΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΚΟΣΥΤΙKΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ TO TMHMA MOYΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΚΠΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΚΟΣΥΤΙKΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ TO TMHMA MOYΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΚΠΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΚΟΣΥΤΙKΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗ ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΗ 2015ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗ ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΗ 2015ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗ ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΗ 2015ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗ ΒΡΑΔΙΑ ΤΟΥ ΕΡΕΥΝΗΤΗ 2015    ΣΤΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟΣΤΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟΣΤΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟΣΤΟ ΑΣΤΕΡΟΣΚΟΠΕΙΟ    ((((ΘΗΣΕΙΟ, ΛΟΦΟΣ ΤΩΝ ΝΥΜΦΩΝ)ΘΗΣΕΙΟ, ΛΟΦΟΣ ΤΩΝ ΝΥΜΦΩΝ)ΘΗΣΕΙΟ, ΛΟΦΟΣ ΤΩΝ ΝΥΜΦΩΝ)ΘΗΣΕΙΟ, ΛΟΦΟΣ ΤΩΝ ΝΥΜΦΩΝ)    

    

Σας καλούμε στο ΑΣΤΡΟ ΠΑΡΤΥ που θα γίνει στο Αστεροσκοπείο του Θησείου την Πέμπτη 24/9 στις 19.00, όπου 

μεταξύ άλλων συναυλιών θα παρουσιαστούν πρωτότυπες συνθέσεις των φοιτητών του Τμήματος Μουσικών 

Σπουδών (Εργαστήριο Μουσικής Ακουστικής και Τεχνολογίας) που δημιουργήθηκαν στο πλαίσιο του μαθήματος 

Ηλεκτρονική Ενορχήστρωση (Αν. Καθ. Α. Γεωργάκη). 

Τα ηχοτοπία στηρίζονται σε πρωτότυπο υλικό που οι φοιτητές περισυνέλλεξαν κατά τον ηχοπερίπατο που 

κάναμε κοντά στη Εαρινή ισημερία (23 Μαρτίου 2015) στο χώρο του Αστεροσκοπείου του Θησείου με τη 

ξενάγηση της Δρ. Φιόρης Αναστασίας Μεταλληνού, και στη γύρω περιοχή της Πνύκας, καθώς και ήχους του 

διαστήματος ( από το επίσημο site της NASA). Οι ηχητικές αναφορές είναι πολυθεματικές και αναδεικνύουν τη 

σχέση ηχομυθολογίας, περιβάλλοντος, αστρονομίας, μουσικής και μαθηματικών: από την ιστορία του Θησείου, 

του λόφου των Νυμφών, της Πνύκας έως και τους κύκλους του Μέτωνα και τον Μηχανισμό των Αντικυθήρων, 

καθώς και στην Αρμονία των σφαιρών του Πυθαγόρα. 

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τον πρόεδρο του Αστεροσκοπείου Καθηγητή Τσίγγανο Κανάρη για την εξαιρετική 

συνεργασία, την Δρ. Φιόρη Αναστασία Μεταλληνού για την σπίθα που μεταλαμπάδευσε στου φοιτητές για τις 

σχέσεις αστρονομίας και μουσικής καθώς και για την ξενάγηση στους χώρους του τηλεσκοπίου και του 

Μουσείου, καθώς και την ψυχή του Αστεροσκοπείου Ελένη Χρηστιά. 

 

Συντονισμός:Συντονισμός:Συντονισμός:Συντονισμός:    

Aναστασία Γεωργάκη, Αν. Καθηγήτρια, ΤΜΣ, ΕΚΠΑ 

Παναγιώτης Βελιανίτης: Συνθέτης, αποσπασμένος Εκπαιδευτικός στο ΤΜΣ, ΕΚΠΑ 

Δρ. Φιόρη-Αναστασία Μεταλληνού, Αστεροσκοπείο Θησείου    

 


